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   دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم

طرح درس 
Lesson plan                     

تهيه کنندگان:

اساتید گروه ............

 و 

با همکاری كميته طرح درس مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي
استاد تدوين كننده: دکتر غلامرضا شکوهی با همکاری آقای احمد ابوالقاضی
ماه: خرداد ماه                                                                     سال: 1397                                                                                           
	نمونه فرم طرح درس روزانه Lesson Plan 
دانشکده 

	عنوان درس:  قارچ شناسی پزشکی
موضوع درس: ساپروفیت های شایع آزمایشگاهی 
تعداد واحد: 1 واحد عملی 
پيش نياز: 

	مدت زمان جلسه: 2 ساعت
گروه و رشته مخاطب: علوم آزمایشگاهی
سال تحصیلی: 98-97
	تعداد فراگيران:

مكان تشكيل كلاس:

كلاس هاي درس دانشكده  پزشكي

	اهداف كلي
شناسائی ساپروفیت های تیره                                                                                                                                                  

	رئوس مطالب


	زمان

	اهداف رفتاری 
	حیطه مورد نظر

	شناسائی جنس ترایکوتسیوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس فوما را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس کلادوسپوریوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس آلترناریا به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس کورولاریا به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس درکسلرا را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس بای پولاریس را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس اپیکوکوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی
شناسائی جنس ناتریزیا را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی

	10
10
10
10
10
10
10
10
10
	جنس ترایکوتسیوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس فوما را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس کلادوسپوریوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس آلترناریا را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس کورولاریا به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس درکسلرا را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس بای پولاریس را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس اپیکوکوم را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد؛
جنس ناتریزیا را به کمک کلنی قارچ و شکل میکروسکوپی آن بشناسد.

	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی


	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ

وسايل آموزشي:کامپیوتر، ویدئو پروژکتور، وایت برد، ماژیک، Power Point ، مواد و وسایل لازم در آزمایشگاه

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








   زمان:10 دقیقه
تهیه 

	ارزشيابي









 زمان:10 دقیقه


	تكليف
ارائه شده
رسم شکل و تهیه گزارش کار









      زمان:


